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Кабінет Міністрів України

Про запит на публічну інформацію

Шановна пані Аліно!

Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит на публічну 

інформацію від 15.09.2022, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів 

України від 19.09.2022 № 19190/0/2-22, щодо затримки виплати заробітної 
плати працівникам комунальних підприємств м. Києва та повідомляє.

В умовах дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим 

Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами), військове 

командування спільно з Міністерством внутрішніх справ України, іншими 

органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування здійснює 

передбачені Законом України «Про правовий режим воєнного стану» заходи й 

повноваження, необхідні для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави. 

Відповідно до пунктів 22, 221 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України розрахунково-касове обслуговування 

бюджетних коштів здійснюється з урахуванням положень Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 09.06.2021 № 590 (далі – Порядок).
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Пунктом 19 Порядку визначено черговість здійснення платежів 

Казначейством та органами Казначейства за дорученнями клієнтів з 
урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського рахунка. 

Враховуючи вимоги Порядку, в період дії воєнного стану бюджетні 
повноваження та наявні ресурси центральні органи виконавчої влади та органи 

місцевого самоврядування насамперед спрямовують на виконання завдань 

щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності державного 

кордону та захисту держави, реалізації заходів територіальної оборони та 

захисту безпеки населення, безперебійного функціонування бюджетної сфери та 

життєво необхідних потреб жителів територіальних громад.

За інформацією Казначейства, зважаючи на обмеженість фінансового 

ресурсу єдиного казначейського рахунка, забезпечено виконання платежів, 

наданих комунальними підприємствами м. Києва, на виплату заробітної плати 

станом на 19.08.2022 року.

Міністерство фінансів України зі свого боку докладає зусиль для 

виконання зареєстрованих у Казначействі та його органах платіжних доручень 

відповідно до черговості здійснення платежів, визначених Порядком.

З повагою

Перший заступник Міністра                                                       Денис УЛЮТІН

Сергій Юрійчук +38 067 621 34 10


